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Referat af SB møde tirsdag d. 20. juni 2023 kl. 16.30-18.00: 
  
Dagsorden/referat: 
 

 
1. Valg af dirigent 

Morten Leer 
2. Godkendelse af referat d. 25/5-23, se bilag   

Godkendt, men med rettelse: ”forældrene har krav på orientering om at trivslen ikke ligger godt”. Ændre 
navne på forældrerepræsentanter/samt . ”En klasse på mellemtrinnet”.   

3. Meddelelser fra elevrådet, fast punkt 
Den 22. juni vil der blive afholdt elevrådsmøde, hvor teamet vil være trivsel. Planen er at elevrådet vil tage 
afsæt i trivselsspøgsmål fra tidligere, og være undersøgende på om disse kan bruges til en aktuel spørgeun-
dersøgelse i det nye skoleår. 

4. KKFO, fast punkt 
Der har været den årlige afslutnings fodboldkamp, hvor der var en ”professionel” dommer. Det er en kamp 
mellem Aksen og Lilleteam, hvor der er både kat 1 og kat 3 elever spiller sammen. Det hele blev afsluttet med 
pølser og sodavand.  
Der er pt gang i sommerferieplanlægningen. Der vil være forskellige ture ud af huset både samlet på trinnene 
og også hver for sig i klasserne. Det er svært at vide, hvor mange børn der reelt kommer, men der er sat pæ-
dagoger på så vi kan klare det.   
Da vores trivselsrapport har været god de sidste to år, er tilsynet ændret til en dialog, hvor der kommer en 
konsulent ud og taler med ledelse og forældrerepræsentanter.  

5. Byggesag, status 
Vi er pt. i gang med at finde aflastningsmuligheder for de klasser, som bliver tilbage på skolen. Vi er i dialog, 
og har skaffet nogle lokaler i Lundtoftegade. Det vil fortrinsvis være for klubben, men kan også bruges, hvis 
der er larm fra byggeriet.  
Byggeprocessen går som planlagt, hvorfor der også er ca et halvt år, hvor lokalerne på Otto Bussesvej kan 
blive ombygget så lokalerne kan tilpasses vores elever. Der er også dialog om at få flere udendørsaktiviteter 
derude, som ekstra gynger, basketkurv, legehus.  
Ift madskolen, er man ved at se på muligheden for at EAT leverer maden på Otto Bussesvej mens vi er der. 
Det betyder desuden at vores køkkenpersonale kan bruge den ekstra tid til at inddrage udskolingselever i 
større omfang end nu.  
Der er en stor kommende kommunikationsopgave med at informere forældre og børn omk. genhusningen.  
Der er betænkeligheder omk hvordan man får busser gennem byen sådan, at man kan være klar kl. 08.00. der 
vil være meget trafik på tidspunktet.  
Det udtales fra forældrerepræsentanterne, at der er en stor kommunikations- og planlægningsopgave, hvil-
ket man er bekymret omk ift arbejdsbyrden fra specielt ledelsen.  
Ift at samle personalet efter man er på to matrikler, planlægges et fællespædagogisk arrangement på store 
bededag 2024. Da man skal have KKFO åbent, planlægges med nødberedskab.  

6. Økonomi, opfølgning på 2. prognose, orientering, bilag følger 
På bagkant af første prognose budgetterer man med et forventet merforbrug samlet i BUF, hvorfor man har 
lavet en straksbesparelse på 0,75% besparelse på lønbudgettet på alle enheder i BUF. Lokalt vil det være med 
blik om at spare på vikarudgifterne samt at udnytte/være skarpe på udnyttelse af disse, og der hvor det giver 
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mening, at tage et ekstra barn ind overnormering. Vi mangler stadig de sidste tal for at få det samlede over-
blik på 2. prognose, men det ser umiddelbart ud til at kunne gå i balance ift. økonomien på FRG baseret på 
estimeret børn tal i KKFO samt elevtal i skoledel.  

7. Dansk skolemælk ordning, orientering og drøftelse, bilag følger 
Børne- og Ungdomsforvaltningen har meldt ud, at det ikke længere vil blive muligt at købe skolemælk fra sko-
leåret 2023/24. Hvis det er udgiftsneutralt for skolen, vil skolebestyrelsen opfordre til, at skolemælk stadig 
må levere mælk på skolen.   

8. Kommende kvalitets-udv. samtale d. 14/8 – Tema om trivsel, status 
Mødet er udskudt til torsdag d. 31/8 2023 kl. 17-19. Det overordnede tema er trivsel. Hvordan vil bruger og 
informerer omk. data, bruger det aktivt, skal vi være fælles om at arbejde med. Det er være sig trivsel på indi-
vid, klasse og skoleniveau. Trivsel vil være et emne på alle forældremøder samt omdrejningspunkt på forbe-
redelsesdagene inden eleverne møder ind efter sommerferien. Det er en vigtig øvelse at få elevernes stemme 
med og få dem og elevrådet involveret.  

9. Skoleårets planlægning 2023-2024, orientering  
Vi er kommet godt i mål med skemalægningen og opgaveoversigter. Der er ansat fire nye lærere til faste stil-
linger. Der bliver afholdt samtaler for en pædagogstilling, samt et pædagog-barselsvikariat.  

 
10. Suppleringsvalg til skolebestyrelsen, orientering  

Der er tre forældre, som ønsker at stille sig til rådighed.  
 

11. Meddelelser fra: 

• SB-formand 
”Skole & Forældre København” afholder kursus for nye skolebestyrelsesmedlemmer 

• Skoleledelse 
Vikingbus forsætter levering af buskørsel til næste skoleår.  
Vi vil gerne sige tak til den afgående SB-formand for mange års solid indsats og engagement.  

• Medarbejdere 

• Forældre 
 

 
12. Eventuelt:  

 
 
 
REF/Kåre Banke 
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